
Термінове повідомлення №7 

про появу та розвиток  шкідників і хвороб сільськогосподарських 

культур 
 

 

ШКІДНИКИ ТА ХВОРОБИ ЦУКРОВИХ БУРЯКІВ 

В посівах ц/буряків триває живлення дротяників та личинок травневого 

хруща. Дротяниками пошкоджено 1,1-2,0% рослин, при середній чисельності 

шкідника – 0,5-1,0 екз/кв.м., а травневим хрущем – 0,6-1,0% рослин, при 

середній чисельності 0,3-1,0 екз/кв.м.  

Інтенсивні дощі з грозами та наявна кількість ентомофагів, дещо знизили 

чисельність бурякової листкової попелиці в посівах ц/буряків, проте, фітофаг 

розселяючись та активно розмножуючись, швидко поповнює популяцію. 

Личинками  шкідника заселено 3,3-9,0% рослин, при середній чисельності 6,0 

екз/рослину. 

Триває літ імаго ІІ покоління, відкладання яєць та відродження личинок 

бурякової мінуючої мухи, пошкоджених виявлено 3,2-6,0% рослин, при 

середній чисельності личинок 1,0 екз/рослину; 

Живлення шкідників в посівах ц/буряків триватиме, прогнозується 

зростання заселення та пошкодження рослин.  

Рекомендується для зменшення чисельності шкідників в посівах 

ц/буряків при перевищенні ЕПШ: заселенні личинками бурякової попелиці 

10% рослин, мінуючої мухи - 30% рослин (3,0-5,0 личинок/рослину), провести 

обприскування крайових смуг, а при необхідності і всього поля, одним з 

інсектицидів, згідно Переліку пестицидів і агрохімікатів, дозволених до 

використання в Україні (зі змінами та доповненнями).   
  

В посівах цукрових буряків відмічено прояв та незначний розвиток на 

листках церкоспорозу. Хвороба поширена на 9% обстежених площ, уражених 

виявлено 0,5-2,0% рослин. 

Рекомендується при появі окремих плям ураження на 3,0-5,0% рослин, 

провести обприскування рослин одним з фунгіцидів, згідно Переліку 

пестицидів і агрохімікатів, дозволених до використання в Україні (зі змінами 

та доповненнями).  
 

 
Увага!!! При роботі з пестицидами необхідно суворо дотримуватись 

регламентів застосування препаратів, правил техніки безпеки та санітарно-

гігієнічних вимог. 
 

 


